

Alaaddin KARACAN, 1975 yılında Niğde’de doğdu. 1999 yılında Abant İzzet Baysal Üniversitesi Özel Eğitim Öğretmenliği bölümünden mezun oldu. 2012 yılında Maltepe Üniversitesi Eğitim Yönetimi ve Denetiminde Yüksek Lisansını; 2017 yılında Anadolu Üniversitesi Açıköğretim Fakültesi Adalet Bölümünü tamamladı. 1999 yılından itibaren Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Özel Eğitim Okullarında, Rehberlik Araştırma Merkezinde (RAM) Özel Eğitim Öğretmeni, müdür yardımcısı ve müdürlük görevlerini yürüttü.

[bookmark: _GoBack]2004 yılında Milli Eğitim Bakanlığı tarafından Hizmetiçi Eğitim kapsamında açılan Özel Eğitim Formatörlüğü kursuna katılarak; günümüzde de Milli Eğitim Bakanlığına bağlı okul ve kurumlarda; Sınıf Öğretmenlerine, Branş Öğretmenlerine, Rehber Öğretmenlere ve Ailelere Eğitim Seminerleri vermektedir. 

Ülkemizin önemli sivil toplum kuruluşlarından, Anne Çocuk Eğitim Vakfı (AÇEV) ve Öğretmen Akademisi Vakfı’nda (ÖRAV) halen gönüllü eğitimcilik yapmaya devam etmekte olan Kurum Müdürümüz Aladdin KARACAN evli ve 2 çocuk babasıdır.
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